

Конференция юных зрителей

Недавно около 700 учащихся школ Кировского района и студентов учительского института собрались на конференцию зрителей, чтобы обсудить новый спектакль Мурманского областного драматического театра «Егор Булычов и другие».

Выступавшие на конференции юные зрители отметили хорошую игру артистов.

Главный режиссер театра заслуженный артист Удмуртской АССР тов. Ищиковский, артисты гг. Сидоров, Нюхтина и Голосков рассказали участникам конференции о работе театра.

Участники конференции отметили, что подобные встречи приносят большую пользу зрителям и артистам и что их следует проводить чаще.

А. СИТНЕВА.

Заведующая отделом учащейся молодежи и пионеров Кировского райкома ВЛКСМ.

ШУВРИНА ПРАВДА

г. Мурманск

2 - ДЕК 1954